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ANALIZA VPRAŠALNIKA ZA STARŠE O ZADOVOLJSTVU NAŠEGA  DELOVANJA 
 
 

1 CILJ RAZISKAVE 
 
Na osnovi dobljenih rezultatov smo ugotovili, katera so tista področja našega delovanja, ki jih moramo vnesti v načrt izboljšave našega dela. S tem 
bomo pripomogli k bolj kakovostni organizaciji ter se prilagodili željam in potrebam naših uporabnikov. 
 
 
2 ANKETNI VPRAŠALNIK 
 
V mesecu juniju 2018 smo staršem otrok, ki obiskujejo naš vrtec, ponudili anketni vprašalnik o zadovoljstvu naših storitev. Vprašalnik je vseboval  
enajst vprašanj, od katerih smo štiri nadgradili z podvprašanji. Anketiranci so imeli možnost rangirati svoje odgovore s štiristopenjsko lestvico, od 1 
do 4, pri čemer je ocena 4 pomenila »zelo dobro, se popolnoma strinjamo, smo zadovoljni«, ocena 1 pa je pomenila »zelo slabo, se ne strinjamo, 
smo nezadovoljni«. Odgovor so lahko označili tudi z »nimam izkušenj«. Trditev, ki je najbolj ustrezala mnenju staršev, so v tabeli označili s 
križcem. Pri enajstem vprašanju smo štiristopenjsko lestvico nadomestili z besedami: »nikoli, občasno, pogosto, vedno«. Anketni vprašalnik je 
ponujal možnost dopisovanja predlogov  oz. interpretacijo odgovorov. Poleg vprašanj nas je zanimalo tudi starostno obdobje otroka in enota, v 
katero je vpisan otrok. 
Vprašalnik je bil anonimen. Starši so pri oddaji le tega uporabili škatlo, ki smo jo postavili v vseh enotah našega vrtca. 
 
 

 

            

Zidanškova 1/a, 2310 Slov. Bistrica 
Tel.: 02/ 80 51 420 
Fax: 02/ 80 51 430 

e – mail: vrtec.slo-bistrica@guest.arnes.si 
http://www.vrtec-slobistrica.si  
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Slika 1: Vprašalnik za starše 
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3 REZULTATI VPRAŠALNIKA IN INTERPRETACIJA 
 
Vprašalnike smo ponudili vsem staršem, ki imajo vpisane otroke v sedemnajstih enotah našega vrtca, v oddelkih prvega in drugega starostnega 
obdobja. Glede na to, da večjih odstopanj v odgovorih staršev, ki imajo otroka v prvem oz. drugem starostnem obdobju ni bilo, smo vse odgovore 
združili. Nekaj razlik je bilo pri prvem vprašanju, kar je navedeno v interpretaciji. 
 

  ENOTA ŠT. ODDANIH ŠT. PREJETIH 
% PREJETIH 

VPRAŠALNIKOV 

1 Čebelica 62 38 61% 

2 Ciciban 230 161 70% 

3 Marinškov dom 43 22 51% 

4 Sonček 147 89 61% 

5 Ozka ulica 23 14 61% 

6 Zg. Polskava 95 46 48% 

7 Sp. Polskava 50 33 66% 

8 Pragersko 68 42 62% 

9 Makole 73 29 40% 

10 Studenice 18 12 67% 

11 Poljčane 150 86 57% 

12 Zg. Ložnica 82 40 49% 

13 Prihova 30 18 60% 

14 Oplotnica 137 99 72% 

15 Kebelj 30 24 80% 

16 Tinje 38 23 61% 

17 Šmartno 34 19 56% 

18 Vse enote skupaj 1310 795 61% 
 

Tabela: Število oddanih in prejetih vprašalnikov 
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Graf: Število prejetih vprašalnikov 
 

 
Vprašalnik smo oddali 1310 staršem, ki imajo svoje otroke vpisane v naš vrtec. Vrnjenih smo dobili 795 vseh vprašalnikov, kar je 61%. V grafu je v 
odstotkih prikazan delež vrnjenih vprašalnikov v posamezni enoti. 
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3.1 Kako ste zadovoljni z uvajanjem vašega otroka v  vrtec? 
 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 3% 15% 78% 4% 0% 7% 15% 79% 2% 0% 3% 15% 78% 4% 2% 2% 20% 71% 5% 2% 2% 15% 80% 0% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 24% 73% 2% 0% 0% 13% 84% 3% 0% 0% 21% 79% 24% 0% 0% 8% 83% 8% 0% 9% 35% 52% 4% 0% 0% 11% 84% 5% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA 
MARINŠKOV 

DOM 
ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 12% 88% 0% 7% 0% 0% 93% 0% 3% 3% 8% 89% 0% 0% 0% 27% 73% 0% 0% 3% 3% 92% 3% 8% 0% 13% 79% 0% 

 
Tabela 1: Zadovoljstvo z uvajanjem otroka v vrtec 
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Graf 1: Zadovoljstvo z uvajanjem otroka v vrtec 
 

Iz grafa 1 je razvidno, da so starši z uvajanjem zadovoljni. V vseh enotah je povprečni delež zelo zadovoljnih največji. V primerjavi z ostalimi 
vprašanji so pogostejši odgovori, da starši z uvajanjem nimajo izkušenj. Večino teh staršev ima otroke v drugem starostnem obdobju. V eni izmed 
enot sta dva starša izrazila željo po njihovi prisotnosti v oddelku v času uvajalnega meseca. V eni enoti je starš predlagal štiri urno tedensko 
uvajanje otroka in starša. Temu bi naj sledilo tudi manjše plačilo vrtca. 
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CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG.POLSKAVA PRAGERSKO SP.POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV
DOM

ZG.LOŽNICA KEBELJ

1. Kako ste zadovoljni z uvajanjem vašega otroka v vrtec?



7 
 

3.2 Kako ste seznanjeni z dejavnostmi v oddelku vaš ega otroka? 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

Nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

1% 5% 29% 65% 0% 1% 5% 33% 61% 0% 3% 7% 19% 71% 0% 0% 7% 21% 72% 0% 0% 11% 33% 57% 0% 
 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

2% 7% 14% 76% 0% 3% 0% 24% 73% 0% 0% 0% 34% 66% 0% 0% 0% 8% 92% 0% 9% 13% 61% 17% 0% 0% 11% 5% 84% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 6% 22% 72% 0% 14% 0% 14% 71% 0% 0% 11% 13% 76% 0% 0% 9% 36% 55% 0% 0% 5% 20% 73% 3% 4% 13% 21% 63% 0% 

 
 

Tabela 2: Seznanjenost z dejavnostmi 
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Graf 2: Seznanjenost z dejavnostmi 
 
 

Iz grafa je razvidno, da je večina staršev v vseh enotah seznanjena z dejavnostmi v oddelkih. Večina staršev je razen v eni enoti seznanjenost z 
dejavnostmi ocenila maksimalno, z oceno 4. Majhen je delež tistih, ki so se odločili za oceno 2, še manjši z oceno 1. V eni izmed enot je starš 
pripisal, da si želi več nastopov in vključevanja staršev v vrtec. V drugi enoti ima starš željo, da organiziramo spanje otrok po kosilu. V eni izmed 
enot starš ocenjuje razporeditev otrok kot slabo in navaja, da heterogena razporeditev otrok vpliva na manjše število prisotnih vzgojnih dejavnosti 
ter, da se s takšno razporeditvijo v vrtcu lahko vrši le varstvo. 
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DOM

ZG.LOŽNICA KEBELJ

2. Kako ste seznanjeni z dejavnostmi v oddelku vašega otroka?
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3.3 Kako ste zadovoljni s komunikacijo in obveš čanjem o razvoju in po čutju vašega otroka s strani strokovnih delavk?  
 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 5% 29% 65% 0% 1% 5% 33% 61% 0% 3% 7% 19% 71% 0% 0% 7% 21% 72% 0% 0% 11% 33% 57% 0% 

 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

2% 5% 17% 76% 0% 0% 6% 15% 79% 0% 0% 0% 28% 72% 0% 0% 0% 8% 92% 0% 0% 30% 43% 26% 0% 0% 11% 0% 89% 0% 

 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 6% 22% 72% 0% 14% 0% 14% 71% 0% 0% 11% 13% 76% 0% 0% 9% 36% 55% 0% 0% 5% 20% 73% 3% 4% 13% 21% 63% 0% 

 
Tabela 3: Zadovoljstvo s komunikacijo in obveščanjem 
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Graf 3: Zadovoljstvo s komunikacijo in obveščanjem 
 

V šestnajstih enotah je več kot 50% staršev označilo svoje zadovoljstvo maksimalno, z oceno 4. V eni enoti je odstotek teh staršev 30. Rezultate 
tega vprašanja je vredno primerjati z rezultati enajstega vprašanja, pri katerem starše sprašujemo po prisotnosti na govorilnih urah oz. drugih 
srečanjih, kjer lahko dobijo informacije o otroku. 
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DOM
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3. Kako ste zadovoljni s komunikacijo in obveščanjem o razvoju in počutju  vašega otroka s strani strokovnih delavk?
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3.4 Ali smatrate, da se otrok v vrtcu dobro po čuti? 
 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 2% 17% 80% 0% 3% 2% 14% 81% 0% 0% 0% 19% 81% 0% 0% 2% 11% 87% 0% 0% 2% 22% 76% 0% 
 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 12% 88% 0% 0% 0% 12% 88% 0% 0% 3% 14% 79% 3% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 4% 43% 52% 0% 0% 5% 11% 84% 0% 
 

 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 6% 22% 72% 0% 0% 14% 7% 79% 0% 3% 0% 8% 89% 0% 0% 0% 27% 73% 0% 0% 0% 8% 93% 0% 4% 0% 29% 67% 0% 

 
 

Tabela 3: Počutje otrok 
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Graf 4: Počutje otrok 
 

Razveseljujoča so mnenja, da se otroci v našem vrtcu dobro počutijo. V eni izmed enot je 100% staršev ocenilo počutje otrok z najvišjo oceno. 
Vsekakor pa mora naša skrb biti usmerjena v nizki odstotek tistih, ki se v našem vrtcu ne počutijo dobro. Dragoceni bi bili tudi komentarji nižjih 
ocen, katerih pa žal ni bilo. 
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ZG.LOŽNICA KEBELJ

4. Ali smatrate, da se otrok v vrtcu dobro počuti?
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3.5 Ali smatrate, da otrok v vrtcu pridobi dovolj n ovih izkušenj, znanj?    
 

 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 2% 17% 80% 0% 2% 2% 23% 73% 0% 0% 3% 19% 78% 0% 0% 0% 21% 79% 0% 0% 0% 27% 73% 0% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 2% 10% 88% 0% 0% 0% 12% 88% 0% 0% 0% 14% 86% 0% 0% 0% 8% 92% 0% 13% 26% 26% 35% 0% 0% 0% 16% 84% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 6% 94% 0% 7% 0% 14% 79% 0% 3% 0% 14% 83% 0% 0% 14% 9% 77% 0% 0% 0% 3% 98% 0% 0% 4% 25% 71% 0% 
 

Tabela 5: Pridobivanje izkušenj, znanj 
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Graf 5: Pridobivanje izkušenj, znanj 
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5. Ali smatrate, da otrok v vrtcu pridobi dovolj novih izkušenj, znanj?
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Pri vprašanju ali otroci dobijo v vrtcu dovolj izkušenj in znanj, se odstotek zelo zadovoljnih giblje med 71 in 98, razen v eni enoti je zelo 
zadovoljnih 35%. Majhen je odstotek tistih staršev, ki so mnenja, da otroci v vrtcu ne pridobijo dovolj izkušenj in znanj. En starš si v eni izmed 
enot želi, da bi v času izvajanja kurikula organizirali tečaje kot sta plavanje in smučanje. V eni enoti je starš zapisal, da so zaradi starostno 
heterogenih oddelkov otroci pridobili malo znanj in da se je ravno zaradi tega njegov otrok, ki spada v drugo starostno obdobje, v obnašanju 
»podojenčkal«, za kar smatra, da je nesprejemljivo. V eni enoti starš navaja, da je v vrtcu premalo gibanja. V drugi enoti starš navaja, da bi 
otrokom morali omogočiti pridobivanje novih izkušenj z obiskom lutkovnega gledališča v Mariboru ali obisk muzeja, kar je pogojeno z vožnjo z 
avtobusom ali vlakom. Pravi, da veliko otrok v okviru doma teh izkušenj ne doživi. Predlaga tudi tematsko obarvano »noč v vrtcu«. 

 
3.6 Ali od vodstvenih delavk (ravnatelj, pom. ravna telja, svetovalna delavka, vodja enote) dobite prav očasne in zadovoljive informacije? 

 
3.6.1 Pravočasne informacije 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

2% 9% 21% 53% 14% 1% 7% 34% 45% 13% 0% 2% 35% 54% 9% 2% 6% 20% 64% 7% 2% 11% 35% 41% 11% 

 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

5% 5% 17% 71% 2% 0% 0% 36% 58% 6% 0% 0% 4% 32% 64% 0% 0% 8% 92% 0% 0% 30% 17% 52% 0% 0% 11% 32% 58% 0% 

 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 17% 83% 0% 7% 0% 21% 71% 0% 0% 5% 35% 54% 5% 14% 5% 23% 59% 0% 0% 0% 25% 75% 0% 0% 8% 33% 58% 0% 

 
Tabela 6/1: Pravočasne informacije s strani vodstvenih delavk 
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Graf 6/1: Pravočasne informacije s strani vodstvenih delavk 
 

Starši različno ocenjujejo pravočasnost prejetih informacij s strani vodstvenih delavk. Večina staršev ocenjuje pravočasnost informacij z oceno 4 
in 3, nizek odstotek je staršev, ki navajajo, da nimajo izkušenj z pravočasnostjo dobljenih informacij. V eni enoti je skupno 645 staršev, ki nimajo 
izkušenj z pravočasnostjo informacij s strani vodstvenih delavk. V eni enoti je starš pripisal, da naj obvestila posredujemo ne le tri dni prej, ampak 
vsaj teden dni prej. 
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6.1 Ali od vodstvenih delavk (ravnatelj, pom. ravnatelja, svetovalna delavka, vodja enote) dobite pravočasne informacije?
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3.6.2 Zadovoljive informacije 
 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 7% 25% 52% 15% 1% 8% 34% 46% 10% 0% 1% 32% 58% 8% 2% 5% 23% 63% 7% 2% 11% 37% 39% 11% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

2% 10% 14% 71% 2% 3% 6% 30% 55% 6% 0% 0% 3% 45% 52% 0% 0% 8% 92% 0% 0% 26% 39% 35% 0% 0% 11% 26% 63% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 12% 88% 0% 8% 0% 23% 69% 0% 0% 3% 38% 54% 5% 14% 9% 27% 50% 0% 0% 0% 28% 73% 0% 0% 9% 26% 65% 0% 

 
Tabela 6/2: Zadovoljive informacije s strani vodstvenih delavk 
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Graf 6/2: Zadovoljive informacije s strani vodstvenih delavk 
 

V vseh enotah so v najvišjem deležu starši ocenili zadovoljivost informacij z oceno 4 in 3. Tudi pri tem vprašanju je nizek odstotek tistih staršev, ki 
nimajo izkušenj z informacijami. 
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6.2 Ali od vodstvenih delavk (ravnatelj, pom. ravnatelja, svetovalna delavka, vodja enote) dobite zadovoljive informacije?
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3.7 Kako ste zadovoljni s sistemom obveš čanja v vrtcu: oglasne deske v vrtcu, e – sporo čila iz oddelka, 

      spletna stran vrtca Slovenska Bistrica? 
 
 
3.7.1 Oglasne deske v vrtcu 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 7% 14% 78% 0% 3% 3% 38% 53% 1% 0% 1% 28% 71% 0% 3% 5% 21% 71% 0% 4% 9% 28% 59% 0% 
 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

2% 5% 21% 71% 0% 0% 3% 21% 76% 0% 0% 0% 17% 83% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 9% 36% 55% 0% 0% 0% 28% 72% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 22% 72% 6% 0% 8% 0% 92% 0% 0% 11% 3% 87% 0% 10% 5% 29% 57% 0% 0% 3% 5% 93% 0% 0% 17% 39% 43% 0% 

 
Tabela 7/1: Obveščenost preko oglasnih desk 

 
 



20 
 

 
 

Graf 7/1: Obveščenost preko oglasnih desk 
 

Oglasne deske spadajo v sistem obveščanja, ki so ga starši ocenili  v visokem deležu z obema najvišjima ocenama. Zanimiv je podatek, da v dveh 
enotah zelo majhen odstotek staršev nima izkušenj preko oglasnih desk, čeprav se te nahajajo v vseh enotah. Eden izmed staršev si želi, da 
zaradi združevanja otrok sporočila damo v otrokov predalček. 
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21 
 

 
3.7.2 E – sporo čila iz oddelka 
 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

10% 13% 14% 47% 16% 16% 10% 20% 25% 30% 8% 4% 16% 59% 12% 10% 9% 24% 54% 4% 11% 11% 31% 38% 9% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

5% 7% 12% 68% 7% 0% 0% 12% 88% 0% 0% 0% 39% 57% 4% 8% 0% 8% 67% 17% 4% 22% 17% 57% 0% 0% 0% 11% 89% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

18% 18% 6% 29% 29% 0% 7% 14% 79% 0% 5% 5% 14% 38% 38% 26% 11% 32% 16% 16% 0% 8% 0% 93% 0% 19% 10% 19% 43% 10% 

 
Tabela 7/2: Obveščenost preko e – sporočil iz oddelka 
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 Graf 7/2: Obveščenost preko e - sporočil iz oddelka 
 
V našem vrtcu je le nekaj vzgojiteljic, ki se poslužujejo obveščanja staršev preko elektronske pošte, kar dokazuje tudi rezultat. Starši so 
interpretirali svojo oceno v največjem deležu ravno pri tem vprašanju. Enajst staršev si v sedmih enotah našega vrtca  želi, da bi različne vrste 
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7.2 Kako ste zadovoljni s sistemom obveščanja  preko  e – sporočila iz oddelka?
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obvestil (sestanki, izleti…) prejemali preko elektronske pošte. Eden je predlagal komuniciranje preko e - asistenta. Preko elektronskega 
sporočanja si dva starše želita sporočati tudi odsotnost otrok. 
 
 
3.7.3 Spletna stran vrtca Slovenska Bistrica  

 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

4% 15% 25% 45% 11% 5% 19% 27% 38% 11% 3% 5% 27% 55% 10% 4% 14% 42% 41% 0% 4% 11% 47% 31% 7% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

8% 24% 53% 16% 0% 3% 16% 31% 25% 25% 0% 19% 44% 19% 19% 9% 0% 18% 64% 9% 0% 22% 39% 39% 0% 0% 0% 31% 56% 13% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

6% 12% 29% 47% 6% 0% 8% 25% 50% 17% 0% 19% 32% 35% 14% 11% 0% 67% 22% 0% 5% 8% 20% 53% 15% 5% 9% 41% 36% 9% 

 
 Tabela 7/3: Obveščenost preko spletne strani vrtca 
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 Graf 7/3: Obveščenost preko spletne strani vrtca 
 

V začetku meseca marca 2016 je začela delovati vrtčeva prenovljena spletna stran. Iz grafov je razvidno, da je največji delež staršev spletno 
stran ocenilo s 4 in 3. Nizek odstotek je tistih, ki z našo spletno stranjo nimajo izkušenj. Eden izmed staršev ocenjuje spletno stran kot 
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nepregledno, eden predlaga posodobitev spletne strani in več fotografij enote vrtca. Eden izmed staršev navaja, da bi spletna stran morala biti 
bolj obširna in urejena, drugi pa pravi, da spletna stran ni aktivna. V eni izmed enot starš predlaga spletno stran posamezne enote. 
 
 
3.8 Kako ste zadovoljni s primernostjo in pestrostj o prehrane v vrtcu?  
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

0% 4% 17% 79% 0% 4% 19% 27% 42% 9% 0% 1% 15% 84% 0% 1% 8% 17% 73% 0% 0% 0% 11% 87% 2% 

        
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 2% 19% 79% 0% 0% 6% 36% 58% 0% 0% 0% 30% 67% 4% 0% 8% 8% 83% 0% 0% 0% 35% 65% 0% 0% 5% 37% 58% 0% 

  
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 6% 17% 78% 0% 0% 0% 23% 77% 0% 0% 8% 16% 76% 0% 5% 9% 14% 73% 0% 0% 3% 5% 92% 0% 8% 0% 38% 54% 0% 

 
Tabela 8: Zadovoljstvo s primernostjo prehrane 
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Graf 8: Zadovoljstvo s primernostjo prehrane 
 

Iz grafa je razvidno, da je velik odstotek tistih staršev, ki so s prehrano zelo zadovoljni in zadovoljni. Dragocene so interpretacije ocene in 
razmišljanja staršev. V eni enoti starš predlaga še bolj zdravo hrano, brez dodanega sladkorja, manj ocvrtih jedi, brez keksov, manj sokov ter več 
sadja in zelenjave. En starš teži k večji uporabi lokalne hrane. Eden izmed staršev nas je pohvalil, ker imamo pestre jedilnike z zdravo prehrano 
in pecivom, ki ga pečemo v vrtčevi kuhinji. Starš iz ene enote navaja, da je trikrat tedensko preveč mleka in predlaga samo enkrat na teden 
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mlečni obrok. Predlaga tudi kruh brez aditivov. V eni izmed enot starš navaja, da je pestrost hrane ustrezna, izbor in primernost pa prepušča 
strokovnjakom. V isti enoti starš meni, da se varčuje pri prehrani otrok s tem, ko se pogosto izloča meso. Navedel je primer, kjer je bil trikrat  
tedensko brezmesni dan. Pohvalil pa je kvaliteten izbor rib. V eni enoti starš navaja, da je v prehrani preveč mleka: »gris na gris - vsak torek, 
vsak četrtek«. 
 

 
3.9 Kako ste zadovoljni z našim ravnanjem v primeru  pojava nalezljivih bolezni v oddelku? 

 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

3% 7% 20% 67% 4% 0% 5% 30% 64% 1% 3% 1% 24% 72% 0% 1% 13% 26% 57% 3% 9% 2% 24% 63% 2% 
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nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

3% 8% 25% 65% 0% 0% 6% 19% 72% 3% 10% 3% 28% 59% 0% 0% 0% 8% 92% 0% 0% 27% 14% 59% 0% 11% 0% 22% 67% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 
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nimam 
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nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 33% 67% 0% 0% 0% 23% 69% 8% 0% 8% 13% 68% 11% 10% 5% 38% 43% 5% 3% 3% 23% 72% 0% 0% 13% 29% 58% 0% 

 
Tabela 9: Zadovoljstvo z ravnanjem ob pojavu nalezljivih bolezni 
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Graf 9: Zadovoljstvo z ravnanjem ob pojavu nalezljivih bolezni 
 

Velik odstotek staršev je zadovoljnih z našim ravnanjem v primeru nalezljivih bolezni. Starš predlaga obveščanje o nalezljivih boleznih preko 
oglasnih desk. Dva starša predlagata zavrnitev otrok, eden opozarja na možnost obveščanja o boleznih otrok preko elektronskega sporočanja. S 
tem bi lahko obdržali otroka doma, istočasno pa zmanjšali širjenje bolezni. En starš je zapisal, da z obvestilom o bolezni dodatno ni seznanjen z 
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9. Kako ste zadovoljni z našim ravnanjem v primeru pojava nalezljivih bolezni v oddelku?
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ravnanjem in ukrepi. Eden izmed staršev zagovarja, da obveščanje staršev poteka prepočasi in pomanjkljivo.  Predlaga izdelavo akcijskega plana, 
internega načrta npr. ob pojavu uši, predlaga tudi izobraževanje staršev na to tematiko. Drug starš je pripisal, da imamo dober sistem, vendar že 
vse prestopa meje histerije. Dva starša predlagata, da se obvestilo o boleznih pritrdi na vrata in da ga dodatno starši dobijo tudi v roke. 
 
 
3.10 Kako ste zadovoljni z urejenostjo notranjih in  zunanjih prostorov vrtca? 
 
3.10.1 Notranji prostori 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 3% 27% 68% 1% 1% 9% 35% 55% 0% 2% 2% 20% 76% 0% 1% 0% 7% 91% 1% 0% 0% 11% 89% 0% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 
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nimam 
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nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

0% 0% 17% 83% 0% 0% 0% 31% 69% 0% 7% 0% 10% 83% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 4% 30% 65% 0% 0% 0% 39% 61% 0% 

 
 

PRIHOVA OZKA ULICA ČEBELICA MARINŠKOV DOM ZG. LOŽNICA KEBELJ 

1 2 3 4 
nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 1 2 3 4 

nimam 
izkuš. 

6% 22% 33% 39% 0% 8% 0% 15% 69% 8% 0% 21% 34% 45% 0% 0% 0% 23% 77% 0% 0% 0% 3% 98% 0% 13% 17% 33% 38% 0% 

 
 Tabela 10/1: Zadovoljstvo z urejenostjo notranjih prostorov 
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Graf 10/1: Zadovoljstvo z urejenostjo notranjih prostorov 
 

Interpretacija za vprašanji 10.1 in 10.2 je zapisana skupaj pod grafom 10/2.  
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3.10.2 Zunanji prostori 
 
 

CICIBAN SONČEK OPLOTNICA POLJČANE ZG. POLSKAVA 

1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 1 2 3 4 nimam izkuš. 

1% 1% 20% 77% 1% 0% 2% 17% 81% 0% 1% 2% 18% 79% 0% 0% 0% 13% 86% 1% 0% 0% 24% 76% 0% 

 
 

PRAGERSKO SP. POLSKAVA MAKOLE STUDENICE TINJE ŠMARTNO 
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0% 0% 12% 88% 0% 3% 13% 31% 53% 0% 0% 0% 10% 90% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 4% 26% 70% 0% 11% 17% 33% 39% 0% 
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nimam 
izkuš. 

0% 17% 28% 56% 0% 8% 0% 15% 69% 8% 5% 26% 24% 32% 13% 0% 9% 23% 68% 0% 0% 0% 13% 88% 0% 29% 13% 33% 25% 0% 

 
Tabela 10/2: Zadovoljstvo z urejenostjo zunanjih prostorov 
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Graf 10/2: Zadovoljstvo z urejenostjo zunanjih prostorov 
 
 

Dobljene rezultate smo lahko nekoliko predvidevali. Pogojeni so s starostjo izgradnje posameznega vrtca in z velikostjo zunanjih igralnih površin. 
Podobno je z notranjo opremo. V krajih z novimi vrtci so starši urejenost le-teh ocenili z zelo dobro, enako tudi notranjost objekta. V desetih 
enotah so starši interpretirali svojo oceno: 
- Želja po drevesih za naravno senco in več parkirnih mest. 
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- Slaba ocena za prostor odtehta pohvalo za delo vzgojiteljice. 
- Pogoji v vseh enotah niso primerljivi, prostore je potrebno posodobiti. 
- Notranji prostori so pozimi in spomladi prevroči. Občasno je v prostorih slab zrak. 
- Premalo igral in premajhna površina igrišča. 
- Super zunanje igrišče, ki ga premalo uporabljajo. Otroci so preveč, popoldan pa izključno na terasah. 
- Za otroke si želijo hišico in plezalno steno na igrišču vrtca. 
- Ob vstopu v vrtec pogosto zaudarja po hrani. Poleti je v prostoru vrtca vroče. 
- Izboljšati prezračevanje prostorov. 
- »WC je katastrofa« 
 

 
3.11 Ali se udeležujete: govorilnih ur, roditeljski h sestankov, popoldanskih sre čanj vašega oddelka, predavanj za starše? 
 
 
3.11.1 Govorilne ure 
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7% 66% 19% 8% 7% 67% 10% 16% 15% 69% 12% 4% 3% 72% 20% 5% 13% 72% 13% 2% 
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2% 79% 19% 0% 21% 58% 6% 15% 7% 71% 18% 4% 25% 67% 8% 0% 9% 70% 17% 4% 0% 58% 21% 21% 
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24% 65% 0% 12% 7% 64% 14% 14% 14% 57% 11% 17% 18% 73% 9% 0% 15% 63% 18% 5% 0% 71% 17% 13% 

 
Tabela 11/1: Prisotnost staršev na govorilnih urah 
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Graf 11/1: Prisotnost staršev na govorilnih urah 
 

V skoraj vseh enotah je največji odstotek tistih staršev, ki se govorilnih ur udeležujejo občasno, sledi mu odstotek tistih, ki se jih udeležujejo 
pogosto. Manjši je delež staršev, ki se jih udeležujejo vedno. V nekaterih enotah pa odstotek staršev, ki se govorilnih ur nikoli ne udeležijo nikoli 
presega vrednost 20. V dveh enotah sta starša označila, da govorilnih ur sploh ni bilo. 
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3.11.2 Roditeljski sestanki 
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4% 29% 17% 51% 3% 13% 22% 63% 1% 29% 18% 52% 1% 16% 25% 58% 7% 24% 16% 53% 
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5% 36% 24% 36% 0% 18% 9% 73% 4% 22% 26% 48% 0% 45% 9% 45% 10% 33% 24% 33% 5% 16% 37% 42% 
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18% 29% 12% 41% 9% 9% 9% 73% 6% 26% 12% 56% 5% 40% 10% 45% 13% 26% 16% 45% 0% 55% 32% 14% 

 
 

Tabela 11/2: Prisotnost staršev na roditeljskih sestankih 
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Graf 11/2: Prisotnost staršev na roditeljskih sestankih 
 

V vseh enotah, razen v eni, je delež staršev, ki se vedno udeležijo roditeljskega sestanka največji. Čeprav je manjši delež tistih, ki se ga ne 
udeležijo, bo naša skrb usmerjena k spodbujanju staršev k sodelovanju. Eden izmed staršev je predlagal, da se v okviru roditeljskega sestanka 
obravnavajo strokovne teme, npr. področje zdrave prehrane, zobozdravstva, ipd..  
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3.11.3 Popoldanska sre čanja oddelka 
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Tabela 11/3: Prisotnost staršev na popoldanskih srečanjih oddelka 
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Graf 11/3: Prisotnost staršev na popoldanskih srečanjih oddelka 
 

Vzgojiteljice letno organizirajo najmanj štiri popoldanska srečanja, ki jih načrtujejo na prvih roditeljskih sestankih skupaj s starši. Od enote do 
enote je odstotek prisotnosti staršev različen. Naša naloga bo še naprej usmerjena v zagotavljanje pogojev za čim večjo udeležbo staršev in 
otrok na popoldanskih srečanjih oddelka. 
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3.11.4 Predavanja za starše 
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Tabela 11/4: Prisotnost staršev na predavanjih 
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Graf 11/4: Prisotnost staršev na predavanjih 
 

Tudi pri tem vprašanju se grafi v posameznih enotah po številu prisotnosti razlikujejo. Trudimo se, da enkrat letno organiziramo predavanje za 
starše, ki pa pogosto odpade zaradi premajhnega števila prijav. Načrtovali bomo predavanja in jih ponudili staršem. 
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5  POVZETEK 
 
Rezultati kažejo, da je večina staršev zadovoljnih z našim delovanjem. Veseli nas, da je delež tistih staršev, ki nas ocenjujejo z oceno 4 in 3 
visok, delež z oceno 2 in 1 pa nižji. Kar nekaj staršev je svojo oceno tudi interpretiralo. Ker so nam mnenja staršev zelo dragocena, smo jih v 
večini nanizali pod obrazložitev posameznega grafa. Edina stalnica v življenju so spremembe. Naša naloga je spreminjanje delovanja, z 
namenom zadovoljiti otroke in starše v največji možni meri. 
 
 
 

Pripravila: 
Pom. ravnateljice Judita Kamenšek, dipl. vzg. 

 


